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Ne 2949

[laHo:

[TpsmMoyronbHbIN nap-rneg onucaH OKoso
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NQ 2950 PeLieHu
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Ne 2973 C
[JaHo: umnAnHApP onnucaH OKoso PeLeru B
TPeyronbHOM NPU3Mb| =% ) A 0O
OCHOBaHWE KOTOPOM-NPAMOYIrO/bHbIN VLl.VlnMHp,pa_rIr h
TPeyronbHUK AB
2 == !
AC=1O,BC=9,AA1=ﬁ 2 ;
Vin=? AB=VAC? + BC? = V10? + 92 = /181 /":’0*
181, 2 e,
Vismmnapa ="~ 1 = 90,5 -
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NQ 2975 PeLieHu

[aHo: Mpsamaa npyuama BNMcaHHasA B UMANHAP, e.
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Vu,mnMHp,pa =[1*— * I =40,5
OTBeT:

Ne 2977 40,5

NaHo: Mpamasa npusma BAMCaHHAA B LUAVHAP,

OCHOBaHMe NpU3MbI-KBaapaT
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